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12-3 5D AIE
79 A = [3? g;] REZZ

A=[0.80.3; 0.2 0.7 ]

A = 2x2
0.8000 0.3000
0.2000 0.7000

syms X
det(A - x * eye(2))

A= JE| =0 ZRWNT. BEEIE L= 1.% #18%. F2, (A-E)x=0, (A—%Eu-:o ERRL

T, BERS ML Bﬂ | {IJ B3

MATLAB Tl eig() [CL D, BIEEEEEAY MLESTETES
[P, D] = eig(A)

P = 2x2

0.8321 -0.7071
0.5547 0.7071

D = 2x2
1.0000 7]
0 0.5000

P (ZENEBNRT NMLZE(CIRSANZE0M, D (FEBEZ B (TR EBITINTHD
MATLAB DRITEBENRT ML, BEES1CHIBIEESNTWB C EISER. F£e. v A EBART ML
5 -y BEUVEBEICETBIEENRNT ML THD

12-4 B BT ML

BENRT MU 4 Z8TD L&, ARIEEUTRSNEDS. (BEENEDIGZE(CEMENRET
D)

v = P(:,1)
v = 2x1
0.8321
0.5547
Av = A * vy
Av = 2x1
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0.8321
0.5547

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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0.2} e |
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-1 08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 1

v = P(:,2)
v = 2x1
-0.7071
0.7071
Av = A * v
Av = 2x1
-0.3536
0.3536

quiver(®, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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WABWARRABBDNT N7z 4 TEB|UTHD
BBNRT NLDISETEVT, BHREDARD MUIEETICRD
XEWNNSDBE 0 =0

v = [1; 0]
v = 2x1
1
()
Av = A * v
Av = 2x1
0.8000
0.2000

quiver(o, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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04 1
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XEWNSDAEE 0 =7/8

t = 0.125 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.9239
0.3827
Av = A * v
Av = 2x1
0.8539
0.4527

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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04 1

0.6 1
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-1 -08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 i

XEINNSDEE § = /4

t = 0.25 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.7071
0.7071
Av = A * v
Av = 2x1
0.7778
0.6364

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 =37/8

t = 0.375 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.3827
0.9239
Av = A * v
Av = 2x1
0.5833
0.7233

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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-1 -08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 i

XEWNSDAEE 0 =7/2

t = 0.5 * pi;

v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.0000
1.0000
Av = A * v
Av = 2x1
0.3000
0.7000

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 =57/8

t = 0.625 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.3827
0.9239
Av = A * v
Av = 2x1
-0.0290
0.5702

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 = 3x/4

t = 0.75 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.7071
0.7071
Av = A * v
Av = 2x1
-0.3536
0.3536

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 =Tx/8

t = 0.875 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.9239
0.3827
Av = A * v
Av = 2x1
-0.6243
0.0831

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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-1 -08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 i

XENSDAEE 0 =7

t=1% pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-1.0000
0.0000
Av = A * v
Av = 2x1
-0.8000
-9.2000

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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-1 -08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 i

XEWNSDAEE 0 =97/8

t = 1.125 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.9239
-0.3827
Av = A * v
Av = 2x1
-0.8539
-0.4527

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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0.6 1
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XEWWNSDAEE 0 = 57/4

t = 1.25 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.7071
-0.7071
Av = A * v
Av = 2x1
-0.7778
-0.6364

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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0.2 8

02 | 1
-04 | 1
_06 L ¥ .

—08 8
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XEWSDAEE 0 = 11x/8

t = 1.375 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.3827
-9.9239
Av = A * v
Av = 2x1
-0.5833
-0.7233

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 =37/2

t = 1.5 * pi;

v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
-0.0000
-1.0000
Av = A * v
Av = 2x1
-0.3000
-0.7000

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 = 137/8

t = 1.625 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.3827
-9.9239
Av = A * v
Av = 2x1
0.0290
-0.5702

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWWNSDAEE 0 = Tr/4

t =1.75 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.7071
-0.7071
Av = A * v
Av = 2x1
0.3536
-0.3536

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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XEWNSDAEE 0 = 1572/8

t = 1.875 * pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
0.9239
-0.3827
Av = A * v
Av = 2x1
0.6243
-0.0831

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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0.2 8
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—08 8
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XEINSDEE 0 = 27

t =2 % pi;
v = [cos(t); sin(t)]
v = 2x1
1.0000
-0.0000
Av = A * v
Av = 2x1
0.8000
0.2000

quiver(@, 0, v(1), v(2));

hold on

quiver(@, 0, Av(1l), Av(2));

hold off

xlim([-1 1]); ylim([-1 1]); daspect([1 1 1]); grid on
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